
令和３年度 学校評価について 

翔凜中学校・高等学校 

 

令和３年度の学校評価について、以下の結果となりました。 

肯定的な結果に関しては一層満足度が上がるように、また否定的な結果に関しては真摯に受け止め、改善に向け全教

職員一丸となって取り組んでまいります。 

 

１． 生徒 

Q．翔凜の授業について「熱意があり自分をやる気にさせてくれる、わかりやすく成績があがる授業か」 

 そう思う どちらでもない そう思わない 

高校３年 ７２．４％ １８．７％ ８．９％ 

高校２年 ７４．０％ １６．４％ ９．７％ 

高校１年 ７１．５％ １９．８％ ９．７％ 

中学生 ７１．９％ ２１．９％ ６．２％ 

【授業アンケート（抜粋）】 

・授業が楽しくて、わからない所とかとても分かりやすく教えてくれます。しかも面白いこととかも言ってくれます。 

・とても成績が上がりました。細かいところまで教えてくれるし、追加で役立つことも教えてくれます。 

・優しくて面白くてとても良い先生です。 

・どんな時でもいつも真剣に教えてくださって、いつも分かりやすくて、少しずつ成績が上がっています。 

・みんなが楽しく授業を受けれるように工夫をしてくれる。 

・放課後に残ってくれて、とても頼りになる 

・勉強は嫌いだけど、この授業になるとヤル気が出る。 

・毎回復習から入り、分かりやすい授業をしてくれて、テストの点数があがりました。 

・とても明るい先生で集中しやすいです。 

・スピードが速くて授業についていけない。 

・説明が分かりやすい時もあれば、分かりにくい時もある。 

・あまり得意な科目ではないからつまらない 

・たまに集中できない時がある。 

・声の強弱が無くたまに眠くなる。 

・黒板の字が読みにくい。 

・成績に変化がない。 

 

２． 教職員 

 肯定的意見 否定的意見 

Q．翔凜での仕事に働き甲斐を感じているか ９３％ ７％ 

Q．教職員間は友好的な雰囲気か ８１％ １９％ 

Q．学校での仕事に満足しているか ８３％ １７％ 

【教職員が考える翔凜の夢と希望（抜粋）】 

・図書室リニューアル＆常時開放 

・タブレット端末導入による最先端授業の提供 

・留学生の早期全員入国 

・同窓会活性化、総会開催 

・英検対策授業の高度化 

 



３． 学校関係者・保護者 

 できている 

している等 

肯定的な意見 

どちらでもない できていない 

してない等 

否定的な意見 

Q．教育メッセージは実現できているか ５６％ ４４％ ０％ 

Q．校訓は浸透できているか ５０％ ３９％ １１％ 

Q．挨拶、服装、マナー等はきちんとできているか ８９％ ６％ ４％ 

Q．文武両道は実践できているか ６１％ ２８％ １１％ 

Q．進学実績に満足しているか ６１％ ２８％ １１％ 

Q．教育活動の公開に満足しているか ６７％ １７％ １６％ 

Q．担任教員に満足しているか ６７％ ２８％ ５％ 

Q．お子さんは楽しそうに通学しているか ７８％ １７％ ５％ 

Q．学校は良くなっていると感じますか ７５％ １９％ ６％ 

Q．お子さんを入学させて良かったですか ７８％ １２％ ０％ 

【主な意見（抜粋）】 

・教育の場としてさらに環境を整えて欲しい 

・パソコンの環境をきちんと整えて積極的に利用して欲しい 

・子供は６年間お世話になり、良い仲間、先生に出会えました 

・学業も部活動もとても積極的にやってくださっていて、本当に有難く思っています 

・子供たちが楽しく学校生活を送れることに感謝しております 

・少しでも子供たちの想い出に残る行事ができることを希望いたします 

・現校長に期待し、学校の未来を信頼しております 

・入学時、同じ学校の子がいなくて心配していましたが、大勢の友達ができて毎日勉強と部活に充実した日々です 

・先生方に優しく指導していただき感謝の気持ちでいっぱいです 

・わからない所を補習できる体制や、きめ細かいフォローがあれば良いと思います 

 

 

以上 


